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ZAHTEVEK UPRAVIČENCA	
za izplačilo pokojninske rente (dodatne pokojnine) v primeru smrti prejemnika rente


Ime in priimek pokojnega:      
Davčna številka pokojnega:       



Spodaj podpisani vlagatelj - upravičenec:
[bookmark: Besedilo1]Ime in priimek:      	
Naslov bivališča:      
Davčna številka:      
Številka transakcijskega računa in naziv banke:      
Telefonska številka*:      
[bookmark: _Hlk64636139]Elektronski naslov*:      
*podatek ni obvezen vendar omogoča hitrejše reševanje zahtevka.


uveljavljam pravico do izplačevanja pokojninske rente (dodatne pokojnine) in v prilogi pošiljam naslednje dokumente (ustrezno označiti):
[bookmark: _Hlk64636358]
|_| kopijo veljavnega osebnega dokumenta vlagatelja in dovoljujem, da se kopija uporablja izključno za namen identifikacije pri uveljavljanju izplačila pokojninske rente;
|_| NE prilagam kopije veljavnega osebnega dokumenta in se bom osebno zglasil/a pri Modri zavarovalnici, kjer bom moj veljavni osebni dokument predložil/a na vpogled in fotokopiranje, sicer se zahtevek ne bo štel za popoln;
|_| kopijo dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa (npr. bančne kartice) in dovoljujem, da se kopija uporablja izključno za namen ugotavljanja upravičenosti do podaje zahtevka in preverjanja pravilnosti številke transakcijskega računa;
|_| NE prilagam kopije dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa (npr. bančne kartice), in se bom osebno zglasil/a pri Modri zavarovalnici, kjer bom dokument, iz katerega je razvidna številka mojega transakcijskega računa, predložil/a na vpogled in fotokopiranje, sicer se zahtevek ne bo štel za popoln;
|_| izpisek iz knjige umrlih.



Kraj in datum:      	Lastnoročni podpis: 
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