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ZAHTEVEK DEDIČA oz. UPRAVIČENCA	
za izplačilo odkupne vrednosti v primeru smrti člana


Na podlagi pokojninskega načrta podpisani upravičenec oziroma dedič po pokojnem članu uveljavljam pravico do enkratnega denarnega izplačila v višini odkupne vrednosti enot premoženja.
Ime in priimek pokojnega:      
Številka obvestila oz. police pokojnega:       


Dedič oziroma upravičenec:
[bookmark: Besedilo1]Ime in priimek:      
Naslov bivališča:      
Davčna št.:      
Številka bančnega računa in naziv banke:      
Telefonska številka*:      
Elektronski naslov:*           
[bookmark: _Hlk64636239]* podatek ni obvezen vendar omogoča hitrejše reševanje zahtevka

[bookmark: _Hlk65670589]Zahtevku priložite naslednje dokumente (ustrezno označiti):
|_| kopijo veljavnega osebnega dokumenta vlagatelja in dovoljujem, da se kopija uporablja izključno za namen identifikacije pri uveljavljanju izplačila odkupne vrednosti;
|_| NE prilagam kopije veljavnega osebnega dokumenta in se bom osebno zglasil/a pri Modri zavarovalnici, kjer bom moj veljavni osebni dokument predložil/a na vpogled in fotokopiranje, sicer se zahtevek ne bo štel za popoln;
|_| kopijo dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa (npr. bančne kartice) in dovoljujem, da se kopija uporablja izključno za namen ugotavljanja upravičenosti do podaje zahtevka in preverjanja pravilnosti številke transakcijskega računa;
|_| NE prilagam kopije dokumenta, iz katerega je razvidna številka transakcijskega računa (npr. bančne kartice), in se bom osebno zglasil/a pri Modri zavarovalnici, kjer bom dokument, iz katerega je razvidna številka mojega transakcijskega računa, predložil/a na vpogled in fotokopiranje, sicer se zahtevek ne bo štel za popoln;
|_| izpisek iz knjige umrlih le v primeru, da zahtevek vlaga upravičenec;
|_| dedič predloži  pravnomočni sklep o dedovanju (originalni dokument, ki mora vsebovati kot del premoženja tudi sredstva, zbrana z dodatnim pokojninskim zavarovanjem), ki bo na željo dediča vrnjen;


[bookmark: Potrditev1]|_| Želim, da mi vrnete original pravnomočnega Sklepa o dedovanju.
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